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Na svatého Vojtěcha bývá v polích ještě malá potěcha.

Velikonoce (nejen) v kruhu rodinném…
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32. schůze rady obce 22. 3. 2021
Na  základě provedeného výběrového řízení podle zákona 
o  zadávání veřejných zakázek schválila rada na  své schů-
zi společnost Ostravské stavby, a.s. jako zhotovitele stavby 
Komunitní centrum Holasovice (přestavba chovatelského 
střediska). Rada uložila starostovi obce zabezpečit testování 
zaměstnanců obce proti nemoci COVID-19 v  souladu s  mi-
mořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví a  Vlády 
ČR. Dále rada projednala nabídky na pronájem nemovitostí 
pohostinství a  turistické ubytovny U  Laryšů v  Holasovicích 
a schválila společnost Jemitojedno s.r.o. Neplachovice jako bu-
doucího nájemce. Rada schválila příkazní smlouvu se společ-
ností RADIV plus s.r.o. Štítina na administraci dotace na akci 
Oprava chodníků Holasovice a  na  akci Chodník Loděnice. 

Rada byla seznámena s informací Krajského úřadu Moravsko-
slezského kraje, že s ohledem na pokračující omezení pohybu 
osob a s tím související pokles poptávky po veřejné dopravě, je 
kraj nucen operativně přistoupit k dalšímu omezení dopravní 
obslužnosti s účinností od 13. 3. 2021. Na základě žádosti Úřa-
du pro zastupování státu ve věcech majetkových byl na úřední 
desce obce vyvěšen aktualizovaný seznam        nedostatečně 
identifi kovatelných vlastníků nemovitostí na  našem území. 
Rada byla rovněž seznámena        s oznámením Českého stati-
stického úřadu o konání sčítání lidu, domů a bytů v letošním 
roce s rozhodným okamžikem sčítání – půlnoc z pátku 26. 3. 
na sobotu 27. 3. 2021.

19. zasedání zastupitelstva obce 29. 3. 2021  
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno s  pl-
něním příjmů a čerpáním výdajů obce k 2. měsíci 2021 a se 
získáním dotace ve  výši 1,9 mil. Kč na  stavbu Chodník Lo-
děnice. Zastupitelstvo projednalo a  schválilo rozpočet obce 
na  rok 2021, dále schválilo prodej pozemků v  Holasovicích 
a přijetí daru, a to části stavby Cyklistické stezky č. 55 „Slez-
ská magistrála“ Krnov-Úvalno-Brumovice-Holasovice-Opa-
va-Velké Hoštice“ na katastrálním území Holasovice v účetní 
hodnotě takřka 11 mil. Kč. Zastupitelstvo projednalo a schvá-

lilo smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se 
společností Povodí Odry, st. p. a s Moravskoslezským krajem 
ve věci realizace stavby ČOV a splaškové kanalizace Štemplov-
ce a  Kamence na  pozemcích těchto subjektů. Dále bylo za-
stupitelstvo seznámeno s  rozpracovanými a připravovanými 
akcemi a stavbami v letošním roce a schválilo podání žádosti 
o dotaci z Operačního programu životní prostředí na projek-
tovou dokumentaci stavby Přírodní park Holasovice.

Pozvánka  
Zveme všechny občany na 20. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 24. 5. 2021 v Loděnici, 
v případě platnosti nouzového stavu v Holasovicích. Program jednání a místo konání bude uvedeno na pozvánce a zveřejněno 
obvyklým způsobem. 

Kanalizace 
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou obecní ka-
nalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 30. 4. 2021 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení stavu 
i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonicky 
(553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období únor až duben 2021 v měsíci 
květnu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.   

Václav Volný, starosta obce

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
OBEC HOLASOVICE oznamuje občanům, že sběr nebezpečného odpadu se uskuteční na prostranství 

před Obecním úřadem v Holasovicích

ve středu 28. 4. 2021 v době od 15.00 do 17.00 hod.
Technické služby Opava budou sbírat olověné akumulátory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), zářivky, 
obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie (monočlánky) atd. Také 

budou sbírány chladničky, mrazničky, televizory, počítačové monitory, drobné elektrozařízení (počítače, videa, DVD, 
telefony, radiopřijímače, vysavače, žehličky apod.). Tekuté odpady budou přijímány v uzavřených obalech.

Elektrozařízení bude převzato bezplatně ke zpětnému odběru, ale pouze v kompletním stavu. Tento sběr je organizo-
ván pro občany obce Holasovice zdarma, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

obec Holasovice
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Poplatek ze psů
Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek ze psů na rok 2021, ať tak učiní co nejdříve na obecním úřadě nebo pře-
vodem z účtu na č. účtu: 1846763399/0800, variabilní symbol: číslo domu. Poplatek ze psů na rok 2021 zůstává nezměněn, tj. 
60 Kč; u důchodců (osoba starší 65 let) je snížená sazba, tedy 30 Kč za jednoho psa.

obec Holasovice

Zápis dětí do MŠ Holasovice na školní rok 2021/2022
Ředitelka MŠ v souladu s ustanovením § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším a jiném 
vzdělávání (Školský zákon), v platném znění a po dohodě se zřizovatelem, vyhlašuje zápis do MŠ na školní rok 2020/2021.
V souladu  s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 
bude zápis do MŠ Holasovice z nařízení vlády  probíhat bez přítomnosti dětí a zákonných zástupců. Zápis se uskuteční ve dnech  
2. 5. – 16. 5. 2021.

Podání žádosti
Podle § 37 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je možné žádost o přijetí k předškolnímu vzdělává-
ní učinit písemně nebo ústně do protokolu anebo v elektronické podobě. Žádost  je tedy možné doručit následujícími způsoby:
 • Do datové schránky školy  - dkzkrgd

 •  E-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat jen prostý e-mail) na www.msholasovice@obecholasovice.cz

 • Poštou na adresu: Mateřská škola Holasovice, příspěvková organizace, Holasovice 75, Holasovice 747 74

 •  Osobní podání: v případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem dítěte je nutné se předem telefonicky domluvit 
na termínu, aby nedocházelo k vyšší koncentraci a vyššímu pohybu osob v prostorách školy – tel. 605 114 321

Při podání žádosti o  přijetí k  předškolnímu vzdělávání uvede zákonný zástupce dle správního řádu náležitosti stanovené 
v § 34b. odst. 2 školského zákona, kterými jsou:
 • jméno a příjmení dítěte

 • datum jeho narození

 •  místo trvalého pobytu, popřípadě jinou adresu pro doručování

 • název mateřské školy

 •  podpis osoby, která žádost podává (v  tomto případě podpis 
zákonného zástupce, který dítě při podání zastupuje)

 • jméno a příjmení zákonného zástupce

 •  místo trvalého pobytu tohoto zástupce, popřípadě jinou adre-
su pro doručování

 • pro doložení rodného listu dítěte stačí  jeho prostá kopie

Podmínkou přijetí dítěte do  MŠ je podle § 50 zákona o  ochra-
ně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným 
pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze 
imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontrain-
dikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné před-
školní vzdělávání - děti, které dosáhly do 31. 8. pěti let.

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání  je ke stažení na webových stránkách obce Holasovice –  www.obec-holasovice.cz

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ na školní rok 2021/2022:

 •  trvalý pobyt dítěte ve spádové oblasti – Holasovice, Loděnice, Kamenec, Štemplovec

 • věk dítěte, přednostně starší

 • sourozenec v MŠ

 •  děti s trvalým pobytem v jiných obcích podle věku budou přijímány do naplněnosti kapacity tříd
              

  Kamila Zborajová, ředitelka MŠ
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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Areál Českého svazu chovatelů Holasovice po letech změní 
svoji tvář
V  těchto dnech začala demolice budovy chovatelského 
střediska v Holasovicích, kterou v sedmdesátých letech vy-
budovali svépomocí členové ČSCH. Dlouhá léta sloužila 
k potřebám chovatelů, kteří zde pořádali své výstavy, i jako 
kulturní středisko pro občany Holasovic a  jejich místních 
částí. Po uzavření sálu v sokolovně, na začátku devadesátých 
let, se zde nacházel největší sál v obci, ve kterém probíhaly 
kulturní akce pořádané místními spolky, ale také svatby či 

rodinné oslavy. Bylo však třeba ještě vyřešit majetkoprávní 
záležitosti. Toto se nakonec podařilo a celý areál, včetně ob-
jektu, se stal majetkem obce. Není snad člověk žijící v naší 
obci, který by areál nenavštívil. Budova byla v neutěšeném 
technickém stavu, bylo proto třeba rozhodnout, zda ji pou-

ze opravit, či provést demolici a  na  jejím místě vybudovat 
nové kulturní centrum. Zastupitelstvo obce se nakonec roz-
hodlo pro druhou variantu. Byly zahájeny projekční práce 
a po získání stavebního povolení proběhlo výběrové řízení 
na  stavební firmu, která stavbu s  oficiálním názvem „Ko-
munitní centrum Holasovice“ realizuje. Financování stavby 
je zajištěno z  prostředků obce. Požádali jsme o  dotaci, ale 
zatím nevíme, jestli uspějeme. Pokud ne, bude vše finan-
cováno z  rozpočtu obce. Vysoutěžená cena je 15 mil. Kč, 
zhotovitelem jsou Ostravské stavby a. s. a termín dokončení 
bude v průběhu příštího roku. Areál bude  sloužit především 
spolku chovatelů pro výstavy a jejich další činnost, dále pro 
potřeby obce a našich občanů.

Marek Paleta, místostarosta obce

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. 
Služby nabízíme i  v  čase epidemie.  Naše 
organizace Centrum pro zdravotně po-
stižené Moravskoslezského kraje už více 
jak deset let pomáhá osobám se zdravot-
ním postižením a  seniorům. Na  začátku 
to bylo několik lidí s  velkým nadšením 

pomáhat druhým, s respektem k osobám se zdravotním po-
stižením i seniorům a s touhou něco změnit. Za tu dobu naše 
organizace ušla dlouhou cestu. Stali jsme se registrovaným 
poskytovatelem sociálních služeb, v rámci komunitního plá-
nování spolupracujeme s řadou obcí a měst, rozšířil se počet 
pracovníků, a tím i možnost pomoci širšímu okruhu lidí. Ne-
zastavila nás ani epidemie covid-19, kdy za  dodržení všech 
vládních opatření nepřetržitě poskytujeme tyto služby:
•  Poradna pro osoby se zdravotním postižením, kde rádi zod-

povíme dotazy týkající se například potřebné péče, sociál-
ních služeb, invalidních a starobních důchodů, dávek a pří-
spěvků, nebo kompenzačních pomůcek. 

•  Osobní asistence, kdy naše osobní asistentky pomáhají lidem 
přímo v jejich domácím prostředí. Jedná se například o po-
moc při osobní hygieně, oblékání, chystání a podání stravy, 
péče o domácnost a mnoho dalšího. Osobní asistentky jsou 
tak nejen „prodlouženou rukou“ klientů, ale také se podílejí 
na  jejich aktivním vyplnění volného času či je doprovázejí 
k lékařům nebo na nákupy. V rámci služby osobní asistence 
rovněž provozujeme individuální bezbariérovou dopravu, 
kdy klienty vozíme k lékařům, na nákupy či na výlety. Nás 
vozový park obsahuje jak vozy běžné, tak speciálně upravené 

pro vozíčkáře.
•  Půjčovna kompenzačních pomůcek, v rámci které nabízíme 

zapůjčení například mechanických vozíků, toaletních kře-
sel, nástavců na WC, koupelnové sedačky apod.

Pobočku naší organizace naleznete přímo v Opavě na adrese 
Liptovská 21, 747 06 Opava-Kylešovice. Otevřeno máme kaž-
dé pondělí v čase od 8.00 do 12.00 hodin a od 13.00 do 17.00 
hodin, ve středu od 8.00 do 12.00 hodin a od 13.00 do 16.00 
hodin. Zbývající dny máme otevřeno pro předem objednané. 
Bližší informace o naší organizaci a nabízených službách na-
leznete na telefonním čísle 553 734 109 či na webových strán-
kách www.czp-msk.cz. 
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Inzerce



Informace redakce
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Kino Holasovice v dubnu a v květnu
Provoz kina je po dobu vládních nařízení přerušen.

Dobrodruzi na Jawách  2008-2020

Letos se nám podařilo vydat knihu DOBRODRUZI NA  JA-
WÁCH. Kniha obsahuje popis cest, líčí problémy při kempová-
ní, řešení různých závad, ale také naše dojmy a pocity z navští-
vených míst a setkání s místními obyvateli. Kniha je doplněna 
množstvím kvalitních fotek. Podobně jako naše první cesty 
přivedly spoustu lidí k „oživení“ zapomenutých pionýrů, snad 
i  tato kniha přivede mnoho mladých cestovatelů k poznávání 
světa. Knihu si lze zakoupit na webu nebo přímo u Pavla Dob-
řeckého (Holasovice 167), tedy bez poštovného a případně s vě-
nováním ;)
Cena knížky je 458 Kč.
www.bookla.cz/eshop/hledat/DOBRODRUZI NA JAWÁCH

Plán na rok 2020? GRUZIE, ale bohužel kvůli situaci s covidem 
to dopadlo úplně jinak, než jsme si představovali...
Týden před naším předpokládaným odjezdem vláda zařadila 
Turecko a Gruzii mezi rizikové země, odkud musí být po návra-
tu karanténa nebo test. A tak jsme se rozhodli pro jinou varian-
tu - pojedeme do Rumunska a do Bulharska.
Červenec, pátek - den odjezdu. Vyrážíme ve složení Jiří Zimola, 
Roman Kořistka a Jakub Chodura na strojích Jawa 250 a ČZ 175.
Naše cesta probíhala bez problémů. Většinou si před cestou 
motorky pečlivě připravujeme. Nastal úplně jiný problém. Den 
před příjezdem do Rumunska vláda označila tuto zemi za rizi-
kovou, takže jsme se s Jirkou rozhodli, že pojedeme do Chor-
vatska, ale Kuba si trval na svém, a i přes nařízenou karanténu 
pokračoval dále do Rumunska.
Já a Jirka jsme dojeli až do Chorvatska. Do Chorvatska nám vo-
lal nešťastný Kuba, že je na tureckých hranicích a že si zapomněl 
udělat mezinárodní řidičák, takže to otočí a  pojede za  námi. 
Neskutečné!!! Kuba v  noci dorazil z  Rumunska až za  námi 
do Chorvatska. Za ten den ujel na své motorce ČZ 175 celých 
809 km. V  Chorvatsku, u  hranic s  Bosnou, jsme už společně 
s Kubou navštívili bývalou leteckou základnu Željava; ve ska-

lách jsou dodnes otvory na migy. Dále jsme v Chorvatsku na-
vštívili Plitvická jezera, projeli jsme Vinnetouovou stezkou, kde 
nám vítr málem odnesl stany a motorky to házelo do protismě-
ru. Z Chorvatska jsme se chtěli přepravit do Itálie, kam se ale 
Kubovi už nechtělo. Když nevyšel plán s Tureckem, opadlo ta-
kové to cestovní zapálení a ani jsme se jeho rozhodnutí nedivili. 
Po cestě domů dokonce musel půlit na dálnici motor - vyskočila 
závlačka na převodu tachometru přímo pod spojkovým košem, 
a tak si tam spokojeně 400  km pochodovala, až se jednou po-
tkala s tím roztočeným košem a mohlo to dopadnout jedině tak, 
že se ulomila hřídel i s celou spojkou. Po pěti hodinách oprav 
byla motorka zase pojízdná a Kuba dojel až domů. S Jirkou jsme 
se rozhodli, že pojedeme do Itálie, konkrétně do San Marina. Je 
to pěkné městečko; lanovkou jsme vyjeli až nad něj a podívali se 
na středověké opevnění. Po cestě z Itálie jsme projeli průsmykem 

Passo dello Spluga a za deště jsme pokračovali až do Švýcarska, 
kde jsme přečkali průtrž pod stříškou policejní stanice :) Posled-
ní zastávkou bylo Rakousko. Ve městě Imst jsme navštívili naše-
ho kamaráda Pavla Š. z Plzně, který měl rodinu v Holasovicích. 
Dva dny nás Pavel provázel po zajímavých místech v okolí. Pak 
už naše cesta pokračovala přes Lichtenštejnsko domů. Za 16 dní 
jsme najeli 3 429 km. Pro srovnání - v roce 2019 jsme za 19 dní 
najeli skoro 6 000 kilometrů. Od roku 2008 máme na Jawách 
najeto 43 000 kilometrů a v Evropě nám zbývá navštívit už jen 
šest států!!! ;)

Děkujeme rodinám a fanouškům za podporu.
za dobrodruhy Roman Kořistka


